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Chers clients

Contribuer à la réussite de vos évènements est notre principal engagement. En tant que partenaire 
actif, nous mettons à votre disposition des outils, des idées, des produits, des services et des 
hommes. 

Que vous soyez professionnels ou particuliers, notre objectif est de vous fournir les meilleures 
solutions dans les meilleures conditions.

Spécialistes de la location de mobilier événementiel et matériel de réception depuis plus de 40 ans, 
nous cherchons en permanence à évoluer pour vous apporter un service optimum. 

Pour une plus grande diversité, nous sélectionnons chaque année un large éventail de nouveautés. 
Nous sommes à l’écoute de vos besoins tout en étant attentifs aux tendances. 

Pour un meilleur accueil, nous avons réaménagé et rénové notre siège de Libourne. Notre nouveau 
showroom vous permet de découvrir nos derniers produits dans un espace moderne et chaleureux.

Pour une plus grande proximité, en complément de notre bureau toulousain, nous ouvrons deux 
antennes bordelaises supplémentaires (sud et nord) début avril. 

Pour une meilleure lisibilité, nous avons repensé la structure de notre catalogue. Nous avons élargi 
et structuré notre offre par gamme puis par famille de produits. Des codes couleurs vous aideront 
à vous repérer. Un index situé en fin de catalogue facilitera vos recherches par produit.

Nous vous souhaitons une bonne découverte de notre catalogue et restons à votre disposition 
pour répondre à vos attentes.

Christophe et Marina CLEON



Ces petits détails qui font de grands événements.
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nos engagements au service de vos événements

Réactivité
Devis et commande

Nous traitons vos demandes par ordre  
d’arrivée et vous envoyons un devis dans  
un délai maximum de 24h. 

Nos devis et factures sont listés selon votre 
commande pour permettre un contrôle rapide  
et efficace.

Dernière minute

Vous avez un besoin imprévu dans le cadre 
d’un événement, nous essayons dans la  
mesure du possible de trouver une solution 
pour vous dépanner.

Produit spécial

Vous avez une demande spécifique à partir d’un 
produit en catalogue, nous pouvons le modifier 
en fonction de vos souhaits. 

Vous avez un besoin précis hors catalogue, 
nous pouvons faire des recherches pour y 
répondre. 

Qualité 
Innovation

Nous sommes en recherche permanente de 
nouveaux produits en fonction des tendances 
du marché et restons à l’écoute de nos clients 
pour améliorer notre offre.

Partenariat

Pour optimiser la disponibilité et la diversité de 
nos produits, nous avons passé des accords 
commerciaux avec des entreprises leader  
sur le marché de la location.

Entretien

Tous nos produits sont entretenus dans un  
souci de propreté et d’une parfaite hygiène. 
Notre responsable de dépôt veille au  
conditionnement et à la sécurité. 

Nous avons notre propre atelier de maintenance 
et assurons toutes nos réparations.

Organisation

Chaque commande fait l’objet d’une préparation 
rigoureuse, tant sur le plan du timing que sur les 
spécificités de l’événement et du lieu.

Disponibilité
Au bureau

Nous sommes à votre écoute de 9h à 18h  
du lundi au vendredi.

Chaque client bénéficie d’une interlocutrice  
privilégiée unique tout au long de l’année. Elle 
prend en charge vos demandes, prépare vos 
devis et s’assure du suivi de vos commandes. 

Sur le web

Notre site Internet vous permet d’effectuer vos 
demandes de devis en ligne 24h/24.

Sur site

Les livraisons et reprises sont assurées par nos 
équipes en relation étroite avec votre personnel 
et dans le plus grand respect de votre cahier 
des charges. Un contrôle est effectué étape  
par étape.

à proximité

Pour être plus accessibles de nos clients 
Bordelais, nous avons ouvert deux nouveaux 
bureaux au Nord et au Sud de Bordeaux  
(voir adresses en page 40). 
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Mobilier
les chaises
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Napoléon III  
dorée
Fixe et empilable,  
assise livrée séparée,  
fixation par velcro.
Classée au feu 
L39 - P 45 - H 89 cm 
Poids 3.4 kg
Assise rouge 
Réf 101640

Orlando
En bois blanc, empilable,  
assise livrée séparée,  
fixation par velcro.  
Classée au feu 
L 39 - P 45 - H 95 cm
Poids 3.4 kg
Assise blanche 
Réf 101695

Louis Ghost
Création Starck, empilable.   
L 54 - P 50 - H 91 cm 
Poids 4.7 kg
Fauteuil transparent 
Réf 101815

Napoléon III 
blanche
Fixe et empilable,  
assise livrée séparée,  
fixation par velcro.
Classée au feu.
L39 - P 45 - H 89 cm 
Poids 3.4 kg
Assise blanche 
Réf CH008

médaillon
Fixe et empilable,  
assise livrée séparée,  
fixation par velcro.
Classée au feu.
L 39 - P 45 - H 89 cm 
Poids 3.4 kg
Réf CH008

Victoria 
Création Starck,  
empilable. 
L 39 - P 47 - H 91 cm  
Poids 3.60 kg
Chaise transparente 
Réf 101805

Napoléon III 
argent
Fixe et empilable,  
assise livrée séparée,  
fixation par velcro.
Classée au feu 
L 39 - P 45 - H 89 cm 
Poids 3.4 kg
Assise skai noire 
Réf CH030



Mobilier
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VENISE
Cuir Havane,  
empilable.        
L 42 - P 41 - H 82 cm 
Poids 5 kg
Réf 101825

Bistrot
Résine blanche,  
empilable.  
L 44 - P 48 - H 88 cm
Poids 2.5 kg
Réf 101420

JULIE
Empilable  
H 81 - P 42 - L  44 cm
Poid 3.3 kg
Réf 101401

Samsonite
Structure pliante, acier époxy,  
siège et dossier plastique 
moulé.	  
L 45 - P 44 - H 80 cm 
Poids 2.80 kg
Réf 101010

Clip d’accrochage 
pour chaise
L 6.5 - Ø 1.9 à 2.3 cm 
Réf 101920

Jocker 
Structure pliante, acier,  
mousse bultex, classée M1.
Livrée en chariot.
L 42 - P 42 - H 83 cm - Poids 4.2 kg 
Epaisseur pliée 5 cm
Or et rouge 	 • Réf 101160
Black et noir 	 • Réf 101165

Clip de liaison pour  
chaise Jocker
Noir 	 • Réf 101175

Barre de liaison
Noir/Embout carré 
Réf 101910



Mobilier
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Ecru

FushiaSaumon

Mandarine

Turquoise

Gris

Prune

Jaune

Noir

Ivoire

Bleu

Anis LilasChocolat

Housse 
avec lacet 
en satin 
Pour chaises  
résine blanche 
Réf CH019

Housse
Pour chaises résine blanche,  
polyester avec passepoil
Housse chocolat 	 • Réf CH026
Housse noire 	 • Réf CH031
Housse grise 	 • Réf CH025
Housse blanche 	 • Réf CH045 	

Housse  
à nœud
Pour chaises  
résine blanche  
Réf CH017

Toutes les housses sont disponibles dans tous les coloris. Les lacets en satin, peuvent être d’une couleur différente de celle des housses.
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les chaises de jardin
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Chaise Teck	
Teck, pliante 
Réf CH034

Coussin pour  
chaise teck
Coton écru 
Réf CH035

BODEGA
En bois, haute   
L35 - P 40 - H 90 cm  
Poids 3.60 kg 
Réf CH33

Chaise lattée
Structure pliante   
L40 - P 39 - H 82 cm 
Poids 4.6 kg

Lattée Vernie
Structure pliante  
L 40 - P 39 - H 82 cm 
Poids 4.6 kg
Assise lattée bois 
Réf 103410

HABILLAGE pour  
Chaise lattée 
Coussins pour chaises lattées
Assise + dossier

Craie 	 • Réf CH022
Anis 	 • Réf CH023
Ardoise 	 • Réf CH041
Rouille 	 • Réf CH039
Framboise 	 • Réf CH036
Orange 	 • Réf CH038
Fuschia 	 • Réf CH040
Parme 	 • Réf CH037
Toile de Jouy 	 • Réf CH016

Assise verte	• Réf CH013
Assise blanche • Réf CH021

Dans les mêmes coloris :
nappes, nappes de buffet, 
sur-nappes et serviettes
(voir page 16)
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Tables ovales  
et rectangulaires
Ovales
L 250 - P 100 cm - 10 Ps 	 • Réf TA019
L 300 - P 120 cm - 14 Ps 	 • Réf TA028
L 400 - P 100 cm - 16 Ps 	 • Réf TA072
L 500 - P 120 cm - 20 Ps 	 • Réf TA009
L 600 - P 120 cm - 24 Ps 	 • Réf TA010	
L 750 - P 120 cm - 30 Ps 	 • Réf TA011
L 850 - P 120 cm - 34 Ps 	 • Réf TA024

Rectangulaires
L 200 - P 80 - H 73 cm 	 • Réf TA007
L 200 - P 100 - H 73 cm 	 • Réf TA042
L 120 - P 60 - H 73 cm 	 • Réf TA012

Carrée
L150 - P150 - H 73 cm 	 • Réf 103106

Table de service
L 90 - P 57 - H 60 cm 	 • Réf 103340

Tables rondes
Ø 180 cm - H 73 cm - 12 Ps 	 • Réf TA004
Ø 170 cm - H 73 cm - 10 Ps 	 • Réf TA002
Ø 150 cm - H 73 cm - 8 Ps 	 • Réf TA001
Ø 120 cm - H 73 cm - 6 Ps 	 • Réf TA027

Guéridon
Ø 70 - H 73 cm • Réf TA038

Buffets  
pieds pliants
Plateau bois, pied acier repliables
Rectangulaire
L 200 - P 80 - H 91 cm 	 • Réf TA006
1/4 de rond
Ø 300 cm - P 80 - H 91cm 	 • Réf TA026
1/5 de rond
Ø 300 cm - P 80 - H91 cm 	 • Réf TA022

Mange 
debout
Plateau bois 
Ø 70 cm - H 105 cm, 
pied en alu, démontable
Réf TA038
Plateau inox 
Ø 60 cm - H 110 cm, 
démontable
Réf TA060

Table carrée
Démontable 75 x 75 cm  
Réf TA025



Mobilier
cocktail • bar et bistrot
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Parquet  
de danse intérieur
A utiliser en intérieur exclusivement, 
livré avec bordures, assemblage 
parfait sur sol plat.
Parquet de dance floor le m2

Réf PL105

BORABORA
Ensemble borabora :  
Rotin avec coussins écrus
1 canapé : L 200 - P 88 - H 80 cm 
2 fauteuils : L 101 - P 88 - H 80 cm
1 table basse : L 130 - P 70 - L 50 cm
Réf DI089 (ne se détaille pas)

Chevalet
Bois : H 135- L 66 cm
Réf 102500

Comptoir Bodega
Droit en bois, avec rangements
H 110 - L 100 - H 55 cm • Réf DI098

D’angle en bois, avec rangement
H 110 - L 63 - H 63 cm • Réf DI099

Bodega
Chaise Bodega en bois, haute  
L 35 - P 40 - H 90 cm • Réf CH33

Table haute
70 x 70 cm • Réf TA31
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Lattée blanche
Chaise pliante lattée blanche
Réf CH021

Table pliante lattée blanche - Ø 78 cm
Réf TA023

Lattée verte
Chaise pliante lattée verte
Réf CH013

Table pliante métal verte - Ø 78 cm
Réf TA021

Banc square  
à lattes vernis bois
Réf TA030

Lattée bois
Chaise pliante lattée bois
Réf. 103410

Table pliante lattée bois - Ø 78 cm
Réf TA029

Table teck 

Carrée 70 x 70 cm
Plateau basculant
Réf.TA032

Mobilier en  
résine blanche
Ronde Ø 100 cm • Réf TA013
Ronde Ø 60 cm empilable • Réf TA014
Carrée 70 x 70 cm empilable • Réf TA015
Chaise empilable • Réf 101420

Chaise Teck
Teck, pliante	• Réf CH034

Coussin pour chaise teck
Coton écru • Réf.CH035
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Voiture 
à glace
Equipée d’un congélateur
220 v. - Poids : 175 kg
L126 - P 78 - H 208 cm
Réf DI051

Parasol  
chauffant 
+ gaz
H 220 cm • Réf DI050

CANOPY
Parasol pliable  
à armature  
télescopique,  
cadre d’un seul tenant,  
se déplie en 30 secondes  
à 2 personnes, toile PVC, 
renforcée imperméable.  
Classé M2 avec sac de transport.
Toit blanc 3 x 3 m 	 • Réf 412520 
Rideaux 3 m	 • Réf 412523
Gouttière 3 m 	 • Réf 412524

Parasol

Structure tout bois, carré 3 x 3 m
Pied, toile coton praline 
Poids 18 kg + 30 kg socle H 290
Parasol Praline 	• Réf DI078
Parasol écru 	 • Réf DI110
Ø 2 m écru 	 • Réf DI124

Barrières
Barrières  décorative  
L 1 m • Réf DI0471

Vase Médicis
58 x 74 cm • Réf DI080

Caches pots 
Ø 50 cm H 40 cm
Terre cuite • Réf PL221
Bois exotique • Réf. PL222

Cache pot zing
H 50 - L 50 - P 50 cm • Réf DI081

Barrières décorative  
L 2 m • Réf DI047

voile écrue
Voile de forme triangulaire 3 x 5 m  
avec œillets aux trois pointes  
pour accrocher les cordes.
Fournis avec 3 cordes de 5 m.
Réf VO001
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Cendrier  
corbeille
Résine ABS
Ø 25 cm
Réf 109320

table pliante 
Mélaminée, pieds chromés
L 120 - P 80 - H 83 cm
Réf 130241

Pupitre  
transparent
En plexiglass sur pied 
H 112 cm
Réf DI068

Pupitre orateur
Micro fixe, amplificateur intégré,  
capacité d’audience 200 personnes
Watts/Rms - 14/27 - 16kg
Dim. plié L 25 - P 48 - H 51 cm
Réf. 521150
Puissance 40W, 220 V ou batterie 12 V, micro 
et lecteur de cassettes, entrées auxiliaires pour 
micro, guitare, magnétophone…  
Mixage possible.

Mini sono portable
L 50 - P 35 - H 60 cm • Réf 521300

Vestiaire
Démontable, roulant, acier chromé,  
capacité de 30 à 50 cintres
L 150 - P 46 - H 127 à 210 cm
Livré seul 	 • Réf 107325
Cintres 	 • Réf DI004
Ticket vestiaire carnet de 50
Réf DI001

Jocker 
Structure pliante, acier, 
mousse bultex, classée M1.
Livrée en chariot.
L 42 - P 42 - H 83 cm 
Poids 4.2 kg 
Epaisseur pliée 5 cm
Or et rouge • Réf 101160
Black et noir • Réf 101165

Clip de liaison pour  
chaise Jocker
Noir • Réf 101175
Doré • Réf 101174

Barre de liaison
Noir/Embout carré • Réf 101910

Ecritoire pour chaise joker
Gris • Réf 101190
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Chauffeuse cuir
L 65 - P 60 - H 45 cm 
Réf 102103	

Grille 
d’exposition
grille d’exposition sur pied
1 m x 2 m • Réf DI107

Potelets  
et cordeaux
Potelet doré
H 90 cm • Réf DI027

Corde velours grenat
L 150 cm • Réf DI028

Table 
basse
L 55 - P 55 - H 45 cm
Réf 102104	

Corde
Paravent corde 3 feuilles
H 200 cm - 3 x 60 cm 
Réf 107060	

Podium
Panneau de 1m x 2m 
Réglable en hauteur
La pièce • Réf DI037

Paravent  
Moulleau
En bois  gris, 3 feuilles
2 m x 2 m • Réf DI092

Paravent  
Provence
En bois, 3 feuilles
2 m x 2 m • Réf DI097

Barrières
Barrières  décorative  
L 1 m • Réf DI0471

Barrières décorative  
L 2 m • Réf DI047
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Tabouret  Z
Chromé, assise noire
H 79 cm • Réf CH014

Soirée velours 

1 canapé + 1 fauteuil + 1 méridienne, 
en velours grenat.
Réf 185112	

Guéridon  
Philippe 
Argent
Ø 51 cm - H 60 cm
Réf 102120

Housse  
mange-debout 
spandy
Blanche • Réf. NA043
Noire • Réf. NA042

Tabouret 
squale noir
Réf CH042

Tabouret Stil
Aluminium - 3 pieds - H 45 cm
Réf CH048

Tabouret pouf
Aluminium - L 46 - P 42- H 44 cm
Réf CH049
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Pouf lumineux  
rond
Pouf lumineux rond 
Ø 145 cm - hauteur 48 cm
Réf DI127

Canapé  
Chesterfield 
blanc
Canapé tout confort 2 places
Usage extérieur ou intérieur 
Pompe électrique fournie 
A Gonfler en moins de 7mn
Réf 185050

Bar lumineux
L 165 - P 160 - H 100 cm
Pour un bar rond de 3.90 m  
de diamètre, il faut 6 morceaux.
Réf DI126

Éclairage possible de différentes couleurs : rouge, blanc, vert, jaune, bleu. 

Pouf Cubo 75
Pouf lumineux cubo 
75 x 75 cm
Réf DI129

Pouf Cubo 45
Pouf lumineux cubo  
45 x 45 cm
Réf DI128
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Nappage basik												          

Ardoise  Framboise Rouille Orange Anis Fushia Parme Craie

Serviette 297301 297401 297501 297601 297701 297901 298001 286101

Chemin de table 40 x 210 cm 297302 297402 297502 297602 297702 297902 298002 298102

Nappe carrée 180 x 180 cm 297318 297418 297518 297618 297718 297918 298018 286118

Nappe carrée 270 x 270 cm 297327 297427 297527 297627 297727 297927 298027 286127

Nappe buffet 270 x 400 cm - - 297540 - 297740 - - -

Nappe buffet 270 x 600 cm - - - - 297760 - - -

 
Buffet
250 x 420 cm • Réf NA018
220 x 550 cm • Réf NA019
250 x 620 cm • Réf NA102
220 x 750 cm • Réf NA020

Nappage blanc
En coton damassé

Table
170 x 170 cm • Réf NA001
185 x 185 cm • Réf NA050
210 X 210 cm • Réf NA023
230 X 230 cm • Réf 290351
280 x 280 cm • Réf NA041
170 x 270 cm • Réf NA003
200 x 340 cm • Réf NA051

Serviettes 
(conditionnement par 20)
50 x 50 cm • Réf 290601

Liteau 
(conditionnement par 5)
Réf 290655



Champagne

Noir

Perle

Rouge

Aubergine

Gris acier

Vert amande Marron glacé

Framboise Chocolat

Ficelle Bordeaux Potiron Prune

Nappes 215 x 215 cm • Chemins de table 60 x 260 cm • Serviettes 50 x 50 cm

Arts de la Table
 les nappes
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Nappage taffetas											         

Champagne  Perle Aubergine Vert amande Marron glacé Noir Rouge Gris acier Framboise Chocolat

Chemin de table (cm)  60 x 230 70 x 240 70 x 240  60 x 230  60 x 230 70 x 240  60 x 230  60 x 230  70 x 240  60 x 230

Nappe carrée (cm) 230 x 230 240 x 240 240 x 240 230 x 230 230 x 230 240 x 240 230 x 230 230 x 230 240 x 240 230 x 230

Nappe carrée (cm) 300 x 300 320 x 320 320 x 320 300 x 300 300 x 300 320 x 320 300 x 300 300 x 300 320 x 320 300 x 300

Nappe buffet (cm) 300 x 400 300 x 400 300 x 400 300 x 400 300 x 400 300 x 400 300 x 400 300 x 400 300 x 400 300 x 400

Nappe buffet (cm) 300 x 600 300 x 600 300 x 600 300 x 600 300 x 600 300 x 600 300 x 600 300 x 600 300 x 600 300 x 600

Possibilité de nappage buffet jusqu’à 10 mètres de long

Nappage LIN
Nappes
280 x 280 cm • Réf NAFIC1
270 x 650 cm • Réf NAFICB
Serviettes (conditionnement par 20)
50 x 50 cm • Réf NAPFICS
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Service inox
A l’unité
Pelle à gâteau 	 • Réf CO011
Louche 	 • Réf CO112
Cuillère à sauce 	 • Réf CO211
Pince casse homard 	• Réf CO114
Couteau steak 	 • Réf CO115

Couverts à salade 	 • Réf CO012
Cuillère moka 	 • Réf CO710
Fourchette à huître 	 • Réf CO711

Régent
Régent couvert inox - à l’unité
Couteau de table 	 • Réf CO001
Fourchette de table 	 • Réf CO002
Cuillère de table 	 • Réf CO003
Couteau à poisson 	 • Réf CO008
Fourchette à poisson 	 • Réf CO009

Vieux paris
Vieux Paris couvert inox - à l’unité
Couteau de table 	 • Réf CO301
Fourchette de table 	 • Réf CO302
Cuillère de table 	 • Réf CO303
Couteau à poisson 	 • Réf CO309
Fourchette à poisson 	 • Réf CO308

Venise argent
Couvert argent - à l’unité
Couteau de table 	 • Réf CO501
Fourchette de table 	 • Réf CO502
Cuillère de table 	 • Réf CO503
Couteau à poisson 	 • Réf CO509
Fourchette à poisson 	 • Réf CO508

Couteau entremet 	 • Réf CO006
Fourchette entremet 	 • Réf CO005
Cuillère entremet 	 • Réf CO004
Cuillère à café 	 • Réf CO007
Cuillère moka 	 • Réf CO110

Couteau entremet 	 • Réf CO306
Fourchette entremet 	 • Réf CO305
Cuillère entremet 	 • Réf CO304
Cuillère à café 	 • Réf CO307
Cuillère moka 	 • Réf CO310

Couteau entremet 	 • Réf CO506
Fourchette entremet 	 • Réf CO505
Cuillère entremet 	 • Réf CO504
Cuillère à café 	 • Réf CO507
Cuillère moka 	 • Réf CO514



Arts de la Table
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IKAR
Couvert inox - Conditionnés par 10
Couteau de table 	 • Réf 248100
Fourchette de table 	 • Réf 248105
Cuillère de table 	 • Réf 248110
Couteau à poisson 	 • Réf 248160
Fourchette à poisson 	 • Réf 248165
Couteau entremet 	 • Réf 248120

Cristal
Manche PVC lame inox
Couteau de table 	 • Réf CO601
Fourchette de table 	 • Réf CO602
Cuillère de table 	 • Réf CO003
Couteau à poisson 	 • Réf CO608
Fourchette à poisson 	 • Réf CO609

Amazone
Couvert inox - Conditionnés par 10
Couteau de table 	 • Réf CO701
Fourchette de table 	 • Réf CO702
Cuillère de table 	 • Réf CO703
Couteau à poisson 	 • Réf CO709
Fourchette à poisson 	 • Réf CO708

Karbonne
Manche Noir carbone - Conditionnés par 10
Couteau de table 	 • Réf CO751
Fourchette de table 	 • Réf CO752
Couteau à poisson 	 • Réf CO760
Fourchette à poisson 	 • Réf CO761
Couteau entremet 	 • Réf CO755

Fourchette entremet 	 • Réf 248125
Cuillère entremet 	 • Réf 248130
Cuillère à café 	 • Réf 248140
Cuillère moka 	 • Réf 248145
Fourchette à gâteau 	 • Réf CO116

Couteau entremet 	 • Réf CO606
Fourchette entremet 	 • Réf CO605
Cuillère entremet 	 • Réf CO604
Cuillère à café 	 • Réf CO607

Couteau entremet 	 • Réf CO705
Fourchette entremet 	 • Réf CO706
Cuillère entremet 	 • Réf CO704
Cuillère à café 	 • Réf CO707

Fourchette entremet 	 • Réf CO756
Cuillère entremet 	 • Réf CO754
Cuillère à café 	 • Réf CO757	
Cuillère moka 	 • Réf CO759	
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Pichets en verre
Carafe arc - 1 L	 • Réf VE104
Broc arc - 1 L	 • Réf VE103
Carafe à décanter  - 1 L  
sans anse	 • Réf VE107
Pichet élégance - 1 L	 • Réf VE105
Carafe élégance - 1 L	 • Réf VE106

verres divers
1 - Chope à bière - 56 cl 		• Réf VE011	 par 15
2 - Verre à martini - 34 cl 	• Réf VE019	 par 15
3 - Verre à whisky - 25cl 		• Réf 220135 	par 24
4 - Verre tube - 27cl 		 • Réf VE006	 par 40
5 - Verre digestif - 15cl 		 • Réf VE008	 par 40

Elégance
Verre - 14 cl	 • Réf VE001	 par 40
Verre - 19 cl	 • Réf VE002	 par 24
Verre - 24 cl	 • Réf VE003	 par 24
Flûte champagne - 17 cl 	 • Réf VE004	 par 40
Coupe champagne - 15 cl 	 • Réf VE005	 par 24

Verres Bodega 
Verre Bodega transparent - 23 cl	 • Réf VE026
Verre Bodega bleu - 23 cl	 • Réf 217111

Spirit
Long drink - 46 cl	 • Réf 228130 	 par 24 
Verre épicure - 29 cl  	 • Réf VE023 	 par 24
Verre épicure - 35 cl	 • Réf VE016 	 par 24
Verre épicure - 45 cl	 • Réf VE027 	 par 24
Flûte épicure - 20 cl	 • Réf VE024 	 par 40

Verre  
à Cognac XL
41 cl - par 15 • Réf VE023

6 - Coupe epsilon - 25cl 	 • Réf VE022 par 15
7 - Verre à thé - 10cl 	 • Réf VE018 par 40
8 - Mini tumbler - 8cl	 • Réf VE015 par 40
9 - Verre à cocktail - 15cl • Réf VE017 par 15

1 7

9 4

6 8 5

2

3
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Gobelets  
de couleurs 

36 cl - par 24
Orange 	 • Réf 227608
Noir 	 • Réf 227603
Rubis 	 • Réf 227606
Turquoise 	 • Réf 227611
Violet 	 • Réf 227610
Vert anis 	 • Réf 227612
Blanc 	 • Réf 227602

roma								      

Rubis  Parme Ambre Clair Smoke

Verres 24 cl - par 24 225200 225300 225400 225500 225600

Verres 19 cl - par 24 225205 225305 225405 225505 225605

Flûte 18 cl - par 40 225210 225310 225410 225510 225610

Long drink 30 cl - par 24 - 225330 225430 225530 225630
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Gastronomie 
porcelaine blanche
Assiette présentation - Ø 32 cm	 • Réf AS051
Assiette plate - Ø 28 cm		 • Réf AS052
Assiette dessert - Ø 24 cm	 • Réf AS054
Assiette creuse - Ø 27 cm	 • Réf AS053
Assiette à pain - Ø 15 cm	 • Réf AS055
Assiette à dégustation - Ø 12.5 cm	 • Réf AS057
Tasse et sous tasses		  • Réf AS056

Filet Or
Assiette présentation - Ø 30 cm	 • Réf AS901
Assiette plate - Ø 27 cm	 • Réf AS902
Assiette dessert - Ø 20 cm	 • Réf AS904
Assiette creuse - Ø 19.5 cm	 • Réf AS903
Assiette à pain - Ø 16 cm	 • Réf AS905
Coupelle - Ø 13.5 cm	 • Réf AS910
Tasse et sous tasses	 • Réf AS906

Filet Pourpre
Assiette plate - Ø 27 cm	 • Réf AS702
Assiette dessert - Ø 20 cm	 • Réf AS704

galaxie
Assiettes dégustation galaxie 
Ø 15 cm	 • Réf AS076
Assiettes dessert galaxie 
Ø 20.5 cm	 • Réf AS074

Verre martelé
Ø 27 cm	 • Réf 218128	 par 10
Ø 21 cm	 • Réf 218121	 par 10
Ø 17 cm	 • Réf AS305	 par 10
Tasse	 • Réf 218159

Osier
Sous-assiette 
Ø 32 cm
Réf 254132

picasso
Assiette pour cocktail,
espace porte verre 
Ø 22 cm
Réf 254132

Porcelaine blanche
Assiette présentation - Ø 27 cm	 • Réf AS101
Assiette plate - Ø 24 cm	 • Réf AS102
Assiette dessert - Ø 20.5 cm	 • Réf AS104
Assiette creuse - Ø 21.5 cm	 • Réf AS103
Assiette à pain - Ø 15 cm	 • Réf AS105
Tasse et sous tasses	 • Réf AS606
Tasse et sous tasses déjeuner	 • Réf AS108
Bol à déjeuner	 • Réf PO001

Rohan
Assiette grande présentation - Ø 31 cm	 • Réf AS500
Assiette présentation - Ø 28 cm	 • Réf AS501
Assiette plate - Ø 25 cm	 • Réf AS502
Assiette dessert - Ø 21 cm	 • Réf AS504
Assiette à pain - Ø 16 cm	 • Réf AS505
Tasse et sous tasses	 • Réf AS506
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Carrée blanche
Assiette 29 x 29 cm	 • Réf AS301
Assiette 26 x 26 cm	 • Réf AS010
Assiette 21 x 21 cm	 • Réf AS012
Assiette 11.5 x 11.5 cm	 • Réf AS011

Oxygène Carrée 
blanche
Assiette 26.5 x 26.5 cm	 • Réf AS082
Assiette 20 x 20 cm	 • Réf AS084
Assiette 12 x 12 cm	 • Réf AS085

Verkor
15 x 15 cm	 • Réf 218615	 par 10
20 x 20 cm	 • Réf 218620	 par 10
25 x 25 cm	 • Réf 218625	 par 10
30 x 30 cm	 • Réf 218630	 par 5

Smoke
à l’unité
20 x 20 cm	 • Réf 218820
25 x 25 cm	 • Réf 218825 
30 x 30 cm	 • Réf 218830

Assiette 4 trous 25 x 25 cm 
Réf 218655 par 10
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picasso
Assiette pour cocktail,
espace porte verre 
Ø 22 cm
Réf 254132
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Petits contenants

1 	 • 	 Assiette fine Ø 15 cm - par 10	 • Réf AS055
2 	 • 	 Assiette dégustation	 • Réf AS057
3 	 • 	 Bol consommé Ø 8 cm	 • Réf 201238	
4 	 • 	 Bol consommé Ø 12 cm	 • Réf PO234
5 	 • 	 Ravier carré 8 cm	 • Réf 201408	
6 	 • 	 Ravier carré 12 cm	 • Réf 201412
7 	 • 	 Ravier carré 16 cm	 • Réf 201413	
8 	 • 	 Ravier carré 13 cm noir	 • Réf PO233
9 	 • 	 Ravier pagode carré 7.5 cm	 • Réf 201607	
10 	• 	 Mini cube 5 x 5 cm H 4 cm	 • Réf 201634	
11 	• 	 Tajine Ø 6 cm	 • Réf 201656	
12 	• 	 Assiette rectangulaire 12 x 23 cm	 • Réf AS060
13 	• 	 Assiette quadrat 12.5 x 8.5 cm orange	 • Réf AS061
14 	• 	 Assiette Habana carré 8 cm	 • Réf 208308	
15 	• 	 Plat oreille int 5 - ext 7/9 cm	 • Réf 201550	
16 	• 	 Bol tête de lion 40 cl	 • Réf PO002
17 	• 	 Bol tête de lion 12 cl	 • Réf 201261
18 	• 	 Bol tête de lion mini 4 cl	 • Réf 201267
19 	• 	 Chupito évasé verre 10 cl	 • Réf VE025
20 	• 	 Mini tumbler 5 cl Ø 4.3 x 7 cm	 • Réf VE015
21 	• 	 Chupito verre 10 cl	 • Réf PO235
22 	• 	 Mini verrines porc. 7.5 cl Ø 6.5 x 5.5 cm	• Réf PO238
23 	• 	 Mini verrines porc. 5 cl Ø 6 cm x 4.7 cm	 • Réf PO232
24 	• 	 Miniature poêle 9.5 x 6 x 3 cm	 • Réf PO236
25 	• 	 Saladier 6 cm empilable	 • Réf VE119

* Existe en format soupière :  
2 L • Réf PO003 - 4 L • Réf PO004

assiettes 
Assiette Fushia 
Ø 12.5 cm	 • Réf 217960	
Assiette Violette
Ø 12.5 cm	 • Réf 217961	
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Assiettes  
kwartz couleurs
Assiette  kwartz argent	 • Réf 217957
Assiette  kwartz chocolat	 • Réf 217951
Assiette  kwartz fushia	 • Réf 217952
Assiette  kwartz noire	 • Réf 217953
Assiette  kwartz rouge	 • Réf 217954
Assiette  kwartz violette	 • Réf 217959

Ardoises
Plateau 30 x 30 cm	 • Réf 255130
Plateau 40 x 25 cm	 • Réf 255140
Plateau 41 x 29 cm	 • Réf 255145

Plats smoke
Plat 35 x 35 cm	 • Réf 252435
Plat 45 x 30 cm	 • Réf 252445

saladiers
Saladier en verre Ø 27 cm	 • Réf VE108
Saladier porcelaine Ø 35 cm	 • Réf PO019
Saladier carré blanc 20 x 20 cm	 • Réf 201420
Saladier carré blanc 25 x 25 cm	 • Réf 201421

plats givrés
Plat creux givré 36 x 36 cm	 • Réf 252636
Plat forme M givré 35 x 37 cm	 • Réf 252637
Plat long givré 65 x 20 cm	 • Réf 252634

Plat ovale
Terre cuite 48 x 35.5 cm
Réf PO016

Légumiers inox
Plat ovale
50 x 31 cm	 • Réf 250350
60 x 27 cm	 • Réf 250360
60 x 36 cm	 • Réf 250370
80 x 30 cm	 • Réf 250380

Plat sakao
Porcelaine blanche 40 x 40 cm 
Réf PO017

Grézale
Plat à cassoulet - 58 cm
Terre cuite	 • Réf DI072
Vert
Paille
Jaune d’or

Légumier inox
Légumier plat L 46 cm	 • Réf IN001
Légumier plat L 60 cm	 • Réf IN002
Légumier plat L 1 m	 • Réf IN003
Légumier rond	 • Réf IN004
Légumier ovale	 • Réf IN016
Soupière ronde	 • Réf IN005
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Plateaux inox
Plateau à main 22 x 16 cm 	 • Réf 250130
Plateau rectangulaire 41 x 30 cm 	 • Réf 250140
Plateau sans anses 30 x 40 cm 	 • Réf IN007
Plateau avec anses 30 x 40 cm 	 • Réf IN008

Inox
Limonadier - Ø 40 cm 	 • Réf IN006
Support plateau fruits de mer 	 • Réf 250241
Plateau fruits de mer - Ø 45 cm 	 • Réf DI061

Plateau  
Wengé 
En bois foncé 40 x 30 cm
Réf TA105

Plateau  
de service
30 x 40 cm • Réf DI015

Claie 
à fromage 
buffet
Réf DI073
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Seaux 
à champagne
En inox - Ø 20 cm - H 20 cm 
Réf IN010

En argent avec anneaux 
Réf CO515

Vasque 
à champagne
En inox • Réf IN013

Argenterie
Coupe sur pied 	 • Réf CO517
Potelet de table - H 34 cm 	 • Réf DI091
Cloche 	 • Réf CO516
Corbeille ronde 	 • Réf CO518

Plexi
Bac à Punch
6 L - Ø 35 cm
Réf DI006
Louche à punch
Réf DI007

Seau à champagne 
Pagoda
Seau plexi carré  
H 16 - L 20 - l 20 cm
Noir 	 • Réf D109
Transparent 	 • Réf D108

Vasque 
à champagne 
Bongo
Vasque en plexi transparente
12 Litres • Réf D110 Coupes Aluminium

Ø 52 cm - H 17 cm 	 • Réf DI131
Ø 48 cm - H13 cm 	 • Réf DI132

Grande vasque 

En aluminium, sur pied.
Ø 48 cm - H 35.5 cm • Réf DI130
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Cendriers
Cendrier en verre rond	 • Réf VE109
Cendrier porcelaine	 • Réf PO020
Cendrier filet or	 • Réf AS909

Saucière  
inox
Saucière 
Réf IN009

Salières - Poivrières
(l’unité)
Pick H 17 	 • Réf 260182
Tour argent 	 • Réf IN014
Panthéon 	 • Réf 221230
Cube porcelaine blanche 	 • Réf PO005
Standard verre 	 • Réf VE101
Filet Or 	 • Réf AS907

Verseuse  
inox
1 L • Réf IN011

Panière 
inox
30 x 21 cm 
Réf IN012



Arts de la Table
buffet • petit déjeuner

29

Verseuses argent
Théière 1 L 	 • Réf CO512
Cafetière 	 • Réf CO510

Osier
Plateau à fromage Ø 35 cm 	 • Réf 270520 
Plateau toast fromage 35 x 45 cm 	 • Réf 270530 
Panier à anses L 31 cm	 • Réf 270535
Corbeille pain ovale 28 x 24 cm	 • Réf 270525

Tasse à thé 
avec  
sous tasse
Porcelaine blanche  
Ø 11 cm H 7.5 cm
Tasse à thé • Réf AS008

Grande 
tasse
Tasse géante buffet  
H17 - Ø 26 cm
Réf DI112

porcelaine
Sucrier 	 • Réf PO230
Saucière 	 • Réf PO231

Percolateur
100 tasses 

Pour la préparation 
de 10 L de café,  
soit 100 tasses café 9cl 
(1kg de café moulu pour  
10 L d’eau)  
220 V, 1.6 Kwh
Ø 26 cm - H 62 cm 
Réf DI031

Sucrier 	 • Réf CO511
Pot à lait 	 • Réf CO513

Corbeille pain grand modèle 	 • Réf 270526
Corbeille meunier 
49 x 33 H 10 cm	 • Réf 270549 
Claie à fromage table 	 • Réf DI020
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Photophores 
chica
Rouge 	 • Réf 620101
Fushia 	 • Réf 620102
Vert 	 • Réf 620103
Orange 	 • Réf 620104

Lanterne  
fer forgé	

A suspendre ou à poser  
Réf DI046

Chandelier  
fer
6 bougies (non fournie) 
Réf DI079

Chandelier  
argent
5 branches
H 35 cm • Réf DI011

Photophores  
verre
Couronne 8 bougies  
(bougies non fournies) 
Réf VE123

Photophore  
argent
Photophore 
Réf CO519

Chandelier  
victor haut
Chandelier victor 12 bougies
H 70 cm • Réf DI057

Chandelier  
victor bas
Chandelier victor 4 bougies
H 30 cm • Réf DI041

Chandelier  
fer forgé
Chandelier fer forgé 5 branches,  
5 verrines, bougies blanches fournies.
H 70 cm • Réf DI008

Lustre  
fer forgé
Chandelier fer forgé 10 branches,  
10 verrines, bougies blanches fournies.
Ø 1 m • Réf DI009
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Supports 
assiettes / plats
H 15 cm - Ø 27 cm 	• Réf 209911
H 9 cm - Ø 27 cm 	 • Réf 209910

Vases (buffet)
En verre transparent Ø 20 cm
Ø 15 - H 40 cm 	 • Réf VE129
Ø 20 - H 40 cm 	 • Réf VE140
Ø 20 - H 30 cm 	 • Réf VE130
Ø 20 - H 20 cm 	 • Réf VE128
Ø 20 - H 90 cm 	 • Réf VE127
Ø 20 - H 120 cm 	 • Réf VE126

Rehausses  
de buffet cubique
L 21 x l 21 x H 21 cm
Argent 	 • Réf DI114	
Blanc 	 • Réf DI116	
Chocolat 	 • Réf DI120	
Noir 	 • Réf DI118	

L 17 x l 17 x H 17 cm
Argent 	 • Réf DI113	
Blanc 	 • Réf DI115	
Chocolat 	 • Réf DI119	
Noir 	 • Réf DI117	
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Bain marie 1 
gastro
Inox 18/10, à poser, capacité gastronome 1/1,  
fourni avec 3 bacs 1/3, H 15 cm et couvercles,
thermostat réglable, 220 V - 1,5 kWh
L 36 - P 64 - H 45 cm - à l’unité • Réf 301120

Fontaine à cocktail
Une pompe électrique 220 V  
fait circuler le cocktail en permanence  
et permet ainsi  
à chaque convive de se servir.
Fontaine cocktail
22 L - H 65 cm - 75 W 
Réf 270210

Fontaines  
à chocolat 
H 71 cm - Ø 45 cm 
Réf DI106
H 58 cm - Ø 33 cm 
Réf DI125

Chafing dish inox
Gastro 1/1 bain marie, de buffet
L 63 - P 34.5 - H 22 cm • Réf DI019

Plaque vitro  
céramique
Electrique cuisson directe
L 50 - P 45 - H 6.5 cm • Réf DI070
L 50 - P 45 - H 6.5 cm • Réf DI105

Wok
Wok Ø 30 cm complet 
sur réchaud - à l’unité
Réf 270410
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Tireuse à bière
2 sorties
L 73 - P 55 - H 46 cm 
Réf DI075

Steak/Croque
Pour grillade ou croque-monsieur,  
réglable, double plaque rainurée
220 V mono, 2.7 Kwh
L 34 - P 35 - H 20 cm 
Réf 330140	

Barbe à papa
Bac aluminium Ø 56, 220 v, 1.2 kwh,  
nécessite sucre cristallisé,  
colorants et tiges en bois  
(30 barbes à papa par kilo de sucre) - 20 kg.
L80 - P 80 - H 60 cm • Réf DI077	

Colorant rose
60 g (10 g par kilo de sucre) 
Réf 330062

Bâtons
Par 200 
Réf 330945

Crêpière double
2 plaques acier Ø 35 - L 82 - H 21 cm
Electrique 2 x 1500 W, 220 V • Réf 330312

pop-corn
Structure acier et verre, élément démontable 
pour nettoyage, ne nécessite que des grains 
de maïs, 220 V, puissance 1,3 kWh
L 55 - P 54 - H 95 cm • Réf 330410

Cornet par 250 
Réf 330910

Maïs par 6 kg 
Réf 330921

Hot dogger
Inox, capacité 40 saucisses,  
3 plots pour le pain 
220 v, 600w, - 5kg
L 44 - P 33 - H 40 cm 
Réf 330130

Gaufrier
2 gaufres - 1800 W 220 V
à l’unité • Réf 330330
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Bacs gastro
Format gastronome 1/1 
53 x 32.5 cm

Format gastronome 1/2 
26.5 cm x 32.5 cm

Bac gastronome 1/1
Hauteur 10 cm • Réf 301833
Hauteur 5.5 cm • Réf 301840
Hauteur 4 cm • Réf DI040
Hauteur 2 cm • Réf DI134

Bac gastronome 1/2
Hauteur 10 cm • Réf 301860
Hauteur 4 cm • Réf DI064

Couvercle • Réf 301832

Marmite
Capacité 20 L - Ø 29 cm - H 28 cm 	 • Réf 310520
Capacité 50 L - Ø 43 cm - H 40 cm 	 • Réf 310550
Capacité 100 L - Ø 50 cm - H 50 cm 	• Réf 310600

Réchaud  
2 feux propane
Structure inox, 1 brûleur 3000 mth,  
1 brûleur 6000 mth
L 68 - P 68 - H 15 cm • Réf DI053

Barbecue 
2 grilles sur roulettes
100 x 45 cm • Réf DI062

Brochette  
géante
L 73 cm • Réf DI063

Friteuse électrique
2 bacs 8 litres 220  v
L 56 - P 42 - H 40 cm • Réf DI036

Plats à paella
Rampe gaz, ligne 3 feux (gaz fourni)
Ø 110 cm • Réf 311540

Plancha
50 x 65 cm (gaz fourni)
Réf DI048
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Réchaud gaz
Propane 1 feu, 5.8 kwh, 
structure inox 1 brûleur, 
fourni avec détendeur.
L 36 - P 50 - H 17 cm
Réchaud de buffet 	 • Réf DI052	
Trépier gaz (brûleurs) 	• Réf DI013	

plaque électrique
1 feu - Plaque Ø 25 cm,  
surface libre totale 
220 V mono, 2 Kwh.
L 31 - P 31 - H 15 cm 
Réf 310211

Trancheur
Alliage spécial anodisé.  
Réglage de coupe  
de 0 à 15 mm, lame de 275 mm  
pour jambon tendre, 220 v - 280 Wh 
Réf 310415

Four mixte
5 niveaux 
Température 250° 
Pour la cuisson vapeur  
ou sèche, ou remise  
en température, équipé  
d’un adoucisseur  
(branchement eau 15/21),  
évacuation des eaux  
de condensation  
par tuyau Ø 40 mn,  
5 niveaux gastro 1/1,  
grilles non fournies.  
380 volt en 32 ampères.
L 100 - P 94 - H 170 cm
Réf 301510

étuve  
repas
Fournie avec  
10 grilles 80 x 60 cm 
et une bouteille de gaz
Température 160° C.
Mixte, propane 200 V
Réf DI001

Etuve  
ventilée
Ventillée 
Température 160° 
Fournie avec  
10 grilles 60 x 80 cm 
230 V, 3 kwh
L 71 - P 107 - H 115 cm 
Réf DI096

Salamandre
Pour gratiner, 220 V, 2 X 2,2 kwh
L 86 - P 45 - H 45 cm 
Réf  330110

Plaque vitro  
céramique
Electrique cuisson directe
Exterieur : 46.5 x 45 cm
Interieur : 39 x 39 cm • Réf DI070

Mini plaque vitro
26 x 28 cm • Réf DI105
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Réfrigérateur 
570 l
Froid positif statique,  
porte pleine  
+2°C à + 12°C, 220 V, 500 W 
Capacité 2 bacs gastro par étage.
Livré avec chariot.
L 74 - P 72 - H 181 cm 
Réf DI087

Réfrigérateur  
120 l
Pour refroidir les boissons 
 à 5°C, 220 V, 815 W
L 54 - P 72 - H 99 cm 
Réf 340120

Congélateur 
bahut 
300 L, 9° C à 26 ° C
L 105 - P 70 - H 90 cm
Réf 340301

Cave à vin 
Conservation  
66 bouteilles 
Réf DI109

Armoire  
500 L
Froid positif ventilé,  
porte vitrée.  
+2°C à +12°C,  
5 clayettes 62 X 50 cm, 
220 V, 800 W
Livré avec chariot.
L 84 - P 86 - H 200 cm
Réf 340515
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Lave-verres
Panier carré 38 x 38 cm.  
Dimension utiles : verre H 26 cm,  
cycle lavage 2.5 minutes,  
remplissage automatique,  
pression alimentaire 2 à 4 bars, 
vidange par gravitation,  
fourni avec 2 paniers - 220 V, 2.8 kwh 
Sur socle hauteur 30 cm.
L 48 - P 55 - H 72 cm
Réf 360410

évier plonge
Bac  L 80 - P 60 - H 45 cm
L 150 - P 80 - H 85 cm 
Réf 360310	

Lave-vaisselle
Panier carré 50 x 50 cm. Dimensions utiles :  
verre H 28 cm, assiette Ø 32 cm.  
Lavage réglable de 1 à 3 min,  
remplissage automatique, pression alimentaire 2 à 4 bars,  
vidange par gravitation, fourni avec 2 paniers 
380 V, 5,4 kWh. Sur socle hauteur 30 cm.
L 60 - P 60 - H 82 + socle H 30 cm 
Réf 360400 à l’unité

Panier-assiette 	 • Réf 360505 	 à l’unité
Panier-plat 	 • Réf 360510 	 à l’unité 
Godet 8 cases 	 • Réf 360515 	 à l’unité

Lave-mains
2 modèles : autonome ou sur eau courante.
* l’autonome est livré avec 2 bidons 
* l’autre est à brancher sur une arrivée d’eau en 15 x 21
Evier lave main autonome + 2 bidons 	 • Réf 360341 	à l’unité
Evier lave main à pédale à brancher 	 • Réf 360345 	à l’unité
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Porte  
assiettes
Pour le stockage  
et la manutention  
d’assiettes dressées,  
capacité 88 assiettes 
Poids 15 kg 
L74 - P 74 - H 180 cm
Réf 61100

Porte  
assiettes
Pour le stockage  
et la manutention  
d’assiettes dressées,  
capacité 100 assiettes 
de 16 à 28 cm.
Capacité 250 kg 
Poids 54 kg 
L70 - P 70 - H 200 cm
Réf 361101

Echelle  
pâtissière
Echelle nue
L 53 - P 69 - H 175 cm
Réf 361200

Bac à glace  
60 L
L 55 - P 35 - H 26.5 cm
Réf 340706

Support  
poubelle
Support à pédale	
L 58 - P 48 - H 107 cm
Réf 360210

Etagère PVC
Plastique alimentaire  
non démontable,  
simple à nettoyer. 
L 150 - P 40 - H 180 cm 
Réf 360180

Table travail inox
Aux normes d’hygiène alimentaire,  
hauteur idéale de travail,  
pieds pliants pour transports aisé
30 kg - L 190 - P 80 - H 84 cm 
Réf 360700
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N
Nappes ........................ P. 16 et 17

P
Panières ........................ P. 27 à 29
Parasol .................................  P. 11
Paravent ...............................  P. 13
Parquet ..................................  P. 9

Percolateur ...........................  P. 29
Photophores .........................  P. 30
Plancha ................................  P. 34
Plaque électrique ..................  P. 35
Plaques vitro céramique ........  P. 32
Plateaux ...............................  P. 26
Plateaux à fromage ...............  P. 29
Plats ....................................  P. 25
Plats à paëlla ........................  P. 34
Podium ................................  P. 13
Poivrières .............................  P. 28
Pop-corn ..............................  P. 33
Portes assiettes ....................  P. 38
Pot à lait ...............................  P. 29
Potelet .................................  P. 13
Poufs lumineux .....................  P. 15
Pupitre .................................  P. 12

R
Réchauds ..................... P. 34 et 35
Réfrigérateurs .......................  P. 36
Réhausses de buffet .............  P. 31

S
Saladiers ..............................  P. 25
Salamandre ..........................  P. 35
Salières ................................  P. 28
Saucières ..................... P. 28 et 29
Seaux à champagne .............  P. 27
Serviettes ..................... P. 16 et 17
Sous-assiettes ......................  P. 22

Sucriers ................................ P. 29
Supports pour buffet .............  P. 31
Support poubelle ...................  P. 38

T
Tables ............................ P. 8 et 12
Tables basses ................. P. 9 et 13
Tables hautes .........................  P. 9
Table inox .............................  P. 38
Tabourets bas .......................  P. 14
Tabourets hauts ....................  P. 14
Tasses à café ........................  P. 22
Tasses à thé .........................  P. 29
Tente ....................................  P. 11
Théière .................................  P. 29
Tireuse à bière ......................  P. 33
Trancheur .............................  P. 35

V
Vases ........................... P. 11 et 31
Vasque .................................  P. 27
Verres .......................... P. 20 et 21
Verseuses .................... P. 28 et 29
Vestiaire ...............................  P. 12
Voile .....................................  P. 11
Voiture à glace ......................  P. 11

W
Wok .....................................  P. 32
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LIBOURNE

6 rue Firmin Didot
Zac les Dagueys
33500 LIBOURNE
Tél : 05 57 51 10 88
Fax : 05 57 74 06 93

contact@souchon-reception.com

bordeaux nord

 
45 rue Pierre Baour
33000 BORDEAUX NORD
Tél : 05 56 50 83 20
Fax : 05 56 69 14 58

bordeaux-nord@souchon-reception.com

bordeaux sud

 
134 allée des violettes
33140 CADAUJAC
Tél : 05 57 71 40 96
Fax : 05 57 71 34 55

bordeaux-sud@souchon-reception.com

toulouse

19 rue Gaston Evrard
Centre de gros Larrieu
31100 TOULOUSE
Tél : 05 34 27 04 03
Fax : 05 61 82 58 77

souchon-toulouse@souchon-reception.com
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